Opties

Werkblad koper calloptie

Je wilt op 28/1/2019 een calloptie Heineken kopen met de uitoefendatum: 3° vrijdag in februari : 15
februari 2019.

De huidige koers — op 28/1 - van Heineken is €75,46.

Je vindt de volgende mogelijke opties in tabel 2: (opties gaan altijd per 100 aandelen).

Tabel 2
Optienr. Uitoefenprijs € per aandeel Laatkoers € per aandeel
01 60 15,75
02 72 4,28
03 74 2,74
04 76 1,55
05 78 0,78
06 80 0,36

Je kiest voor het kopen van een calloptie omdat je veronderstelt dat de koers van het aandeel zal
stijgen.

Kies een optie met een bepaalde uitoefenprijs per aandeel uit tabel 2. Bereken hoeveel je voor de optie
moet betalen.

Vulin:
De gekozen optie is Nr......cccccevevenene

Deze kost mij €.............. (denk eraan dat een optie per 100 aandelen gaat)
Betaal dit uit aan de schrijver van deze optie (op papier).

Door de koop heb je het recht gekregen om de aandelen tegen de uitoefenprijs op de uitoefendag van
de schrijver te kopen.



